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QEceseaa s



23, 142, 304, 5607, !

9006= 9000+6 .
675= 600+70+5
53241= 50000




yeTHoe + YyeTHoe = YRTHOe

yeTHoe + HeyeTHoe = Heye
HeyeTHoe + HeyeTHoe =

YyeTHoe X YeTHoe = YeT

HETHOE X HeYeToe =

HeueTHoe X HeYETHOE



Mamemamuueckuu

CereT 5












«B Kakon pyke benas




OueHMM YepHYI0 NeLUKy YUCIIOM 1, a

i

K-IVICHOBOG 3Ha4YeHMe neLwkKu, 3axatoum B
npaBou pyKe, YMHOXbTe Ha Kakoe yrogHo
YyeTHOE YUCHo;

® 4YuCNOBOE 3Ha4YeHue AOpyrov nMneLuKku
YMHOXbLTE Ha Jf1lo6oe HeYyeTHOe YMCHO;

CINNOXUTe pe3ylibTaTbl U oobLABUTE

JCIJIC L






[ nesasi pyka
!_* _E [ npaBsasl pyka

Benas newka

B JIeBON pyKe

Benasa newka B

npaBou pyke

YEeTHOE 4YnNCio

QKEB T‘IMCHO = yeTHoe Yuncno

- 3 1 ‘écno = yeTHOEe YUC/IO

YeTHOEe YnCino

2

x HETHOE YUCJI0 = yeTHOoe 4Yucio
+

1 x HeUeTHOe YUCJI0 = HeyeTHOE YUCIO

HEeYyeTHOoEe 4YUCiio



«LCKONMbKO na
Kynake ?»

ﬁ BO3bMUTE N3 KOPOOKU HECKOMBKO
nanoyek  (He bonbLue 10)1 NONOXKUT

NX B KADMaH;
. OCTaBLIJpeeCFf YUMUCI10 Nanoyekxk

«BblNMNWNTE NayfiodNKaMin» Ha CTOJ1Ee, a
3aTEM UX TOKE MNMOJTOXKNTE B KapPpMaH;,

« BO3bMUTE N3 |<0p06|<|/| elle HECKOJ1bKO
nasjioveKk U" 3aXXMUTE NX B KyJiaKe










JlaTta poxgeHus
BO3PACT»




* NOPSAKOBbLIM HOMEP MecsLa BalLero poXxageHus
YMHOXbTE Ha 100;

* K MONYy4YEHHOMY NPOMN3BEOEHNIO NPNDAaBLTE YMCIO
Mecaua;

* MOJTYYEHHYIO CYMMY YMHOXbTE Ha 2;

* K Npou3BeaeHnIo NpmnbasbTe &;

e pe3yrnbraT YMHOXbTE Ha 5;

e K MONYy4YEeHHOMY NPOM3BeaeHNI0 NPUbaBkLTe 4

e YMHOXXbTE NOJTYYEHHYO0 CYMMY Ha 10;

e MpubaBbTE 4






LeKpeT
dookyca

112269 — 444 =1111825 25

b1

Mecsili 4MC/0 BO3pacT




nopsaaKoBbIX HOMEP MecAua - a,
YUCno Mecsila - B, 4YMUCJIIO NMOJIHbLIX NeT — C

(((100a+B)-2+8)-5+4)-10+4+c =10000a+1008+444+c

10000a+1008+444+c — 444 = 10000a+100B+cC

112269 - 444 =111825 11,18, 25



MATEMATUYECKUE
N3 APUOPMETUKA» J1.O.




*HOMEp, B3AIBLLUEro NepCcTeHb
YMHOXWUTb Ha 2;

*K NnpousBeneHuro npubaBuTb 3;

*CYMMY YMHOXWUTb Ha 5;

*K MOJZIYYEeHHOMY 4YuCny nNpubaBuUTb
HOMep nanbLua;

epe3ynbTaT YMHOXWUTb Ha 10;

- O 11O .3 S ~=171.0H00017 0012400







CeKkpeT
dookyca

ﬂyCTb, KOJIBIO B351J1 6-i YYEHMK U HajJeJI ero Ha 3-u
cycTaB 4-10 nmaJjbua:

((6-2+5)-5+4)-10+3 =893,

OTHuMmem 250: 893 — 250 = 643,
B OCTaTKe nepnasi nugpa cjieBa - 3710 HOMep B3ABIIEI0
KOJILII0, BTOPAs - HOMEP NaJbIa, TPEThA - HOMEP

cycTaBa.

6-2-5-10=600
4-10=40
5-5-10 = 250.



MATEMATUYECKASI 3ABAB
NMEPMOHTOBA e

// e 331yMaTb Kakoe yrogHo Y1CIio,

e NpnbaBnTbL K HEMY 25,

e MpnbaBuUIbL € 25,
® OTHATbL 3, 5
* BblY 4yncno,

® OCTAaTOK YMHOXWUTb Ha 5,

¢ NNOJy1IydeHHOEe HYNCJ10 pa3aesinTb

Ha 2.



(a+25+125-36-2)-5:2 =114-5:2 = 285




MATEMATUYECKUN
dOKYC







«YOUBUTENbHbI



3agaHue
NOM

1. Pa3obpaTtb pOKyC C KAapPTOUKM.
[Toka3aTb U 0O BACHUTbL ero ceKpeT Ha
criegyrolemM 3aHATUMN.
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